

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы с честью несёте службу, давая отпор любым угрозам со стороны преступности. Земляки признательны вам за это. Благодаря вашему профессионализму и опыту, ставропольцы и гости края знают, что они под надёжной защитой. А наш регион продолжает уверенно развиваться и повышать свою привлекательность в глазах людей, которые выбирают его для труда и для жизни. От всей души желаю вам дальнейших успехов в службе, крепкого здоровья и благополучия!

В. ВЛАДИМИРОВ, губернатор Ставропольского края.

Уважаемые сотрудники и ветераны МВД!

Сердечно поздравляю вас и ваших близких с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Сотрудникам органов внутренних дел доверено оберегать жизнь и покой людей, бороться с нарушениями законности и правопорядка. Это трудная, ответственная и очень почётная миссия. От чёткости и слаженности наших действий, умения принимать выверенные решения и грамотно анализировать ситуацию зависит обеспечение общественной безопасности, защита прав и интересов граждан, результативность борьбы с криминалом и коррупцией. Благодаря личному составу ОМВД России «Кировский» за высокий профессионализм и ответственное отношение к работе. Отдельные слова признательности и благодарности адресую ветеранам за тот неоценимый вклад, который они внесли в дело борьбы с преступностью на территории округа. Всем сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, понимания родных, которые разделяют трудности нашей нелегкой службы. Будьте всегда мужественны, любите свою профессию, дорожите ею и, несмотря на все трудности, верно служите своей Родине! С праздником, коллеги!

К. ИВАННИКОВ, начальник ОМВД России «Кировский».

/ ИР 432



Участниками акции «Россия в сердце моём» стали артисты танцевальной студии «Шаг вперёд». / фото: АЛЕКСЕЙ ОСТРОУКОВ

Квесты, акции и концерты

Как это было. Праздничные мероприятия, посвящённые Дню народного единства, прошли во всех населённых пунктах Кировского муниципального округа

Оксана ВОРОПАЕВА

Так, в Орловке состоялся концерт «Широка страна моя родная». Творческие коллективы ДК порадовали зрителей танцами и песнями. В нём приняли участие вокальная группа «Русские узоры», солист Владимир Горбик, танцевальные коллективы «Темп», «Радуга», участники «Движения первых». А ещё жители села присоединились к Всероссийской акции «Хоровод единства». Взявшись за руки, под песню «Мы – единое целое» прошли в хороводе единства.

Стихи и песни о Родине, о России, о любви, о дружбе звучали со сцены в селе Горнозаводском. А в фойе Дома культуры всё время концерта работали две интерактивные площадки – «Солдатская почта» и «Мы едины».

▶ Продолжение на 4 стр.



В праздничном концерте были зажигательная лезгинка и элементы фланкировки, звучали патриотические, русские народные, казачьи и другие песни, в том числе – под гармонь. / фото: АЛЕКСЕЙ ОСТРОУКОВ

Квесты, акции и концерты

► Продолжение. Начало на 1 стр.

Здесь жители села писали письма со словами благодарности и тёплыми пожеланиями землякам, которые участвуют в специальной военной операции, а самые маленькие рисовали рисунки.

Песни о Родине, о единстве и сплочённости народа в исполнении хора «Ивушка» и вокальной группы «Разгуляй» прозвучали в посёлке Комсомолец, а участники хореографического ансамбля «Элегия» показали стилизованные народные и национальные танцы.

В Коммаяке прошла концертная программа «В единстве мы сила, страна моя Россия!». А в фойе ДК был организован гуманитарный и финансовый сбор для участников специальной военной операции.

В Новопавловске праздничный концерт прошёл в парке в пойме Куры.

Яркую концертную программу подготовили артисты Дворца культуры, к ним при-



Выставка предметов участников СВО. / фото А. ОСТРОУХОВ

соединились детский образцовый ансамбль «Станичники», студия танца «Шаг вперёд», студенты техникума экономики и права, работники детской школы искусств, гости из станицы Марьинской. Звучали русские народные, казачьи и другие песни, даже песни на армянском и чеченском языках. Танцы тоже были разные, включая грузинский, армянский, а также зажигательная лезгинка и даже элементы фланкировки.

Прямо в парке прошли акции «Мы едины» и «Россия в сердце моём», в ходе которой раздавали флажки и значки в стиле триколора и делали фото с хэштегом «МыЕдины».

Действовала выставка-ярмарка работ местных народных умельцев. А Новопавловский историко-краеведческий музей подготовил выставку «Победа будет за нами». На ней можно было увидеть бронежилеты, шлемофоны, берцы, балаклавы, гильзы от снарядов и другие вещи, переданные нашими земляками, участниками специальной военной операции. На одном из бронежилетов есть кровь – его обладатель был ранен, а на танковом снаряде выведена надпись «За Новопавловск от Медного», где Медный – позывной члена танкового экипажа.

Разыграли первый переходящий кубок Параллельно ДК и центральная библиотека Новопавловска провели патриотический познавательный квест среди членов «Движения первых». Шесть команд, костяк которых составили школьники города, прошли пять станций. На «Музыкальной» вспоминали текст гимна России; на «Народной» из цифрового шифра составляли пословицы, на «Интеллектуальной» отвечали на 10 вопросов викторины, на «Спортивной» всей командой выполняли задания, а на «Творческой» из пазлов собирали памятник Минину и Пожарскому, портрет первого царя из рода Романовых и собор Казанской иконы Божией Матери, а также рассказывали, какое отношение все собранные картинки имеют к сегодняшнему празднику.

На каждой станции команды получали буквы. Победила та, которая первой собрала из них слово «единство». Ею стала команда первичного отделения «Движения первых» центра развития личности «Шаг в будущее». Она и получила кубок, который отныне будет разыгрываться ежегодно.